Ovoparemwvupo: Huepopnvia:

Aaywviopa otn ®uoikA Mevikhig TTaideiac B' Aukeiou
KegpdAaio 3.1

1) AvTigToIxXioTe Ta TapakdTw peyEéON pe To owaTéd TUTO. MpdyTe emiong diTmAa oe
KdOe péyeBog Tnv avrioToixn Hovdda pétpnong: (4 povdoec)
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2) Epwtnoeic Zwotou / AaBoug (5 povddeg)

i) To duvapiké Kai h duvapikh evépyela gival HovOHETPA HeYEBN
ii) Av éva apvnTikdé @opTio Q dnuioupyei yUpw Tou nNAEKTPIKO medio, ol
OUVAHIKEC YpappéC Tou TTediou Ba amodakpUvovTdl amd To YopTio auTo
iii) Av 1o épyo Wa_p (Yia Tn peTakivnon evog wopTiou amd éva onpeio A oc éva
dAAo onpeio B) TpokUyel BeTiKG, TOTE TO QOPTio AUTO KIveiTal «amd povo
Tou» amo 1o A oto B
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iv) H oxéon E :E ioxVel TTAvTad, eVW n oxéon E = kr_zlox(lt:l povo via

onyelakda gopTia
v) Av n duvapikh evépyeia oUOTAPATOC 2 @opTiwv cival OeTIKA, TOTE UTApXE!
EAEN peTall Twv QopTiwv AUTWV.
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3) XT1a mapakdtw oxhupata, oc Toid6 onueio eivar peyaAltepn n Evraon E Tou
NAEKTPIKOU Ttediou; (4 povddeg)
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4) Aoknon (7 povdoeg)

OcTikO popTio Q=+4 C dnuioupyei yupw Tou NAekTpikd Tredio (HTT). Ze améoraon
r.=3m amoé To gopTio PpiokeTal Eva onueio A, evw o améoTaon re=9m amoéd To YopTio
PpiokeTal éva dAAo onpeio B. YmoAoyioTe:
i) To Auvapiké V. Tou nAekTpikoU Ttediou aTo ohyeio A
i) To Auvapiké Vi Tou nAekTpikoU Tediou oTo ohpeio B, kaBu¢ kai Th diapopd
duvapikoU Vg
iii) Av oTto onpeio 'A TomoOeTRooupe éva deUTepo OeTIKO opTio q=+2C,
UTTOAOYiOTE TO £pYO TTOU TIPOKUTITEI Yid Th HETAPopd Tou q dTé To onpeio A
oTo onucio B
iv) To épyo Tou umroAoyioaTe eival Tapayouevo K KatavaAiokopevo;, To @opTio
q=+2C KiveiTal pévo Tou amé 1o A aTo B;
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(Aivetai n oTaBepd k = 9-10° l\(l:n; )

Kain emiruxial




